

Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов тружеников

Решение исполнкома Гусь-Хрустального районного Совета депутатов трудящихся

(Окончание)

Пантиловский избирательный участок № 11/29
(Центр—клуб)

В состав участка входят: Пантиловские топографо-природные, селения Триппово, разъезд 46-го километра Горьковской ж. д.

Абакумовский избирательный участок № 12/30
(Центр—клуб сельского Совета)

В состав участка входит селение — Абакумово, Туровское, Гриши и с. Креково.

Савинский избирательный участок № 13/31
(Центр—клуб колхоза)

В состав участка входит селение — Савинская, поселки Васильевский и Федоровский.

Арсамакинский избирательный участок № 14/32
(Центр—сельский Совет)

В состав участка входит селения — Арсамакино, Гризино, Поповка, село Никроп-Башово, лесной кордон «Победы» и пригородное хозяйство Гусевской больницы.

Борзинский избирательный участок № 15/33
(Центр—семилетняя школа)

В состав участка входит селения — Борзино, Чекино, Пончика, Ново-Ноглино, Борзинская мельница.

* Вишнунский избирательный участок № 16/34
(Центр—клуб сельсовета)

В состав участка входит селения — Вишнуново, Бабичи, Чисто, пос. Ново-Рыбинский, Ильинка, Старо-Рыбинский и Никулинский.

Вешинский избирательный участок № 17/35
(Центр—клуб сельского Совета)

В состав участка входит селение — Вешинка в Селимово.

Никунинский избирательный участок № 18/36
(Центр—клуб колхоза)

В состав участка входит селение — Никунинка в Селимово.

Деминский избирательный участок № 19/37
(Центр—школа)

В состав участка входит селение — Деминко, Судово и Наруч.

Нечесовский избирательный участок № 20/38
(Центр—клуб колхоза «Большевики»)

В состав участка входит селения — пос. ст. Нечесовская, Головино, лесные кордоны: Калмыково, Бурцево, Пузановский, Азовское, общежитие Досокшино, ж. д. бульвар 196 и 199 км., подъезды на реке Гусь в разъезде Бурцево.

Григорьевский избирательный участок № 21/39
(Центр—семилетняя школа).

В состав участка входит селения — Григорьево, пос. Задолье, Махонино, пос. Красная Заря, Красное Озимо, Тишино, Маловиха, ж. д. волочиха, ж. д. бульвар 213, 216 и 222-го километра.

Дудоровский избирательный участок № 22/40
(Центр—начальная школа)

В состав участка входит селения — Духор, Борисово, Дмитриево, Красное Родново.

Губченковский избирательный участок № 23/41
(Центр—семилетняя школа)

В состав участка входит селения — Губеново, Давыдовская мельница, Давыдово, Изаницы.

Толстиковский избирательный участок № 24/42
(Центр—клуб колхоза)

В состав участка входит селения — Першконо, Толстиковка, поселок «Красная Полина», М. Артемкова.

Больше-Артемовский избирательный участок № 25/43
(Центр—начальная школа).

В состав участка входит селения — Дубасово, Б. Артемовка, Б. Артемовская мельница.

Избирательный участок Дубасовского дома инвалидов труда № 26/44
(Центр—клуб инвалидов труда)

В состав участка входит Дубасовский дом инвалидов труда.

Ергевский избирательный участок № 27/45
(Центр—школа)

В состав участка входит Ергевка, Ермаково, Ермук, Ермус, лесные кордоны: Ергевский, Бородинский, общежитие 12 км., Ермаково, разъезд и ж. д. бульвар 206, 202 в 210 км. Казанской ж. д.

Закольевский избирательный участок № 28/46
(Центр—клуб колхоза).

В состав участка входит селения — Засолье и пос. Красные Зиненки.

Константиновский избирательный участок № 29/47
(Центр—начальная школа).

В состав участка входит селения — Константиново, Константиновская мельница.

Кроковский избирательный участок № 30/48
(Центр—изба-читальня).

В состав участка входит селения — Крюково, Борисово Лазаревка, поселок Воруги в лесной кордоне в кв. № 24.

Лесниковский избирательный участок № 31/49
(Центр—изба-читальня).

В состав участка входит селения — Лыково, Насоново, Тыгово, Маха и Прокшино.

Нарчомовский избирательный участок № 32/50
(Центр—контроль МТС)

В состав участка входит селения — Нарчом и Чар.

Николаевский избирательный участок № 33/51
(Центр—изба-читальня).

В состав участка входит селения — Никольоново, Корюко, Андреевка, Осташево, Дувленово, Панько, Степаново, лесные кордоны: Варейский, Родниковский, Савинская, Губайл и Эланова.

Тасинского стеклоторгового завода № 34/56
(Центр участка—клуб стеклозавода).

В состав участка входит селения — Тасинский стеклоторговый завод, Синцово, Вадисово и Тасинский лесной кордон.

Зам. председателя исполнкома района — В. Рымых.
Секретарь исполнкома райсовета М. Беккова.

Некляевский избирательный участок № 34/52
(Центр—клуб сельского Совета).

В состав участка входит селения — Некляевка, пос. станицы Спас-Николаево, Некрасово/Большево, Магнитино, лесные кордоны: Гаринко и Окочин, разъезд 42-го километра Горьковской ж. д., хутор Бор.

Острогский избирательный участок № 35/53
(Центр—изба-читальня).

В состав участка входит селение — Остров.

Старо-Олонинский избирательный участок № 36/54
(Центр—школа).

В состав участка входит селения — Старо-Олонинский, Лапинский, Старо-Олонинский и Красногорский лесники в Старо-Олонинской школе.

Тихоновский избирательный участок № 37/55
(Центр—предприятие колхоза им. Дзержинского).

В состав участка входит селения — Тихоново, Иголино, Ларинская, Новое Опокино, Семеновка, пос. Петровчайский, Листино, Старо-Олонинский лесники в Старо-Олонинской школе.

Часовниковский избирательный участок № 38/56
(Центр участка—изба-читальня).

В состав участка входит селения — Часовниково, Синцово, Борисово, Чисто, лесные кордоны: Часовниковский, Старый, Родниковский, Савинская, Губайл и Эланова.

В отдельных классах не вели никакой работы по приему в колхозы новых членов. В десятом классе «б» всего только пять комсомольцев. А это потому, что комиссия на разу не проводила в классе бесед о комсомоле. Не говоря о том, какая большая часть детей, — заявляет он.

В отдельных классах не вели никакой работы по приему в колхозы новых членов. В десятом классе «б» всего только пять комсомольцев. А это потому, что комиссия на разу не проводила в классе бесед о комсомоле. Не говоря о том, какая большая часть

быть членом ВЛКСМ.

Участники собрания решили всемерно улучшить работу классных комсомольских организаций и добиться усовершенствования комсомольской работы.

Улучшить работу классных комсомольских организаций

В последних числах декабря состоялось общее собрание комсомольской организации Афонинской средней школы, на котором было обсуждено повседневная комсомольская работа и условияности комсомольской жизни.

На отчете было заявлено, что в некоторых классах неоднозначно разворачивается работа. Так, в восьмом классе «б» (когда Е. Веселова) все комсомольцы успевают, организуют помощь отсталым. Ф. Волчанин в первом четвертьном пропуске два много уроков. Ему трудно было изобрести ущущение.

На помощь пришли комсомольцы. Они прикрепили к кабинету Е. Волчанину. Подруга оказала отставшим большую услугу. В первом четвертьном Волчанин ушел.

Однако не всегда так обстоит дело. Низкая посещаемость еще в восьмых классах аз «в». Какой уровень заслуженности можно ждать от комсомольцев помольского класса «а», если сам комиссар Ю. Колзов не имеет даже по геометрии. Или вот другой пример. Есть в восьмом классе «в» способный ученик Чинчиков. Но он занят и поэтому не может учиться.

Все это было выявлено, что в некоторых организациях не выполняются принципы работы. Ряд комсомольцев занимает неправильную позицию.

«Лишь бы принять решение, а как выполнять его — не важно», — заявляют они.

В отдельных классах не вели никакой работы по приему в колхозы новых членов. В десятом классе «б» всего только пять комсомольцев. А это потому, что комиссия на разу не проводила в классе бесед о комсомоле. Не говоря о том, какая большая часть

быть членом ВЛКСМ.

Участники собрания решили всемерно улучшить работу классных комсомольских организаций и добиться усовершенствования комсомольской работы.

Е. Емельяненко.

Беседы агитатора

Советы—политическая основа СССР

Наша страна имеет наименее высокий уровень в Верховном Совете по количеству рабочих масс, проявляется разрыв между Советами депутатов тружеников. Предстоящие выборы будут проходить в условиях дальнейшего углубления советского общественного и государственного строя.

В Советском Союзе вся власть принадлежит труженикам города и деревни в лице Советов депутатов тружеников. Но идея Советов жила в СССР в течение 1917 года, но другой же день после свержения царизма, создание Советов рабочих и солдатских депутатов в результате Октябрьской революции в нашей стране была установлена власть Советов.

7 ноября 1917 года в Российской империи съезд Советов принял название В. И. Ленина и объединение с рабочими и крестьянами, в котором что

указывалось, что вся власть на местах переходила к Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. На II съезде Советов было сформировано первое Советское правительство под председательством Калинином по главе Ленин.

Таким образом, с помощью Великой Октябрьской революции Советы стали политической основой нашего государства.

«Сущность Советской власти... — указывает В. И. Ленин, — состоит в том, что постепенно единство рабочего класса и государственного аппарата, его массовая организация и единство классов, которые были угнетены капитализмом...» (Соч., т. 28, стр. 443).

Сила Советов состоит в том, что они являются наиболее

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Народы Западной Европы продолжают борьбу против парижских соглашений.

Французское Национальное собрание 30 декабря 1954 года пришло к решению о ратификации (парламентском одобрении) так называемых парижских соглашений, предусматривающих вооружение Западной Германии, созданную Францией самобытность?

Как уже сообщалось, Национальное собрание Франции 24 декабря отвергло первую и основную статью законопроекта о ратификации парижских соглашений. После этого сторонники воссоздания гитлеровской армии бросили все свои силы, чтобы любыми путями выразить согласие парламента на разрыв между Францией и Французским Союзом в Лионе, уединившись в городе под адресом Франции. В такой обстановке 30 декабря уже отвергнутая первая статья законопроекта была вновь подставлена на голосование в Национальном собрании. В результате прямого ветвления в США и Англии, сторонники подготовки новой войны удалось, хотя и с жалкими результатами, протянуть ратификацию парижских соглашений. Но как? В Брюсселе Национальным собранием 627 депутатов: голосовало — 257, против ратификации — 260; кроме того, 40 депутатов воздержались от голосования, остальные же просто не явились на заседание.

Таким образом ратификация военных парижских соглашений достигнута не только приватом французского народа, но и существуя в вопросах же большинства парламента.

«Результаты голосования», выпущенное было сообщить заместителю американской агентства Юнайтед Прес, — отражает на скрытии неканоне на всех слоях населения Франции ворога Германии».

Такое заключение совершенно разно. Еще во время заседания Национального собрания союз легионеров от имени тружеников требовали от депутатов не допустить вступления германской фашистской армии в Европу. Ныне широкое движение патриотического единства в борьбе против парижских соглашений приводит не более мозговых разумов. Но давно с взысканием выступают поддаты французской компартии, «Бата» проходитесь, — говорят в заложниках, — парижская армия не признает и никогда не признает патрульные парижские соглашения». На борьбу против возрождения германского милитаризма поднимает парою Национальный совет мира Франции. В манифесте

этим целям и поискается конференция в Бадене, и в этом состоит ее значение. Но случайно американские инчестриали и некоторые западноевропейские колониальные державы непримиримые встремились соображениями оправдательной конференции и уже начали искать средства, чтобы помешать ее деятельности.

А. Шаталов.

Численность населения Лондона

ЛОНДОН (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, численность населения «большого Лондона», включая его пригороды, превышает 8 миллионов человек, в настящее время

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом 25, телефон 2-371

Ж. 02408 Город Гусь-Хрустальный, типография отдела издательства и полиграфической промышленности областного управления культуры, Тираж 4500, Заказ 60

В райкоме КПСС и исполнкоме райсовета

Рассмотрены материалы по вопросу плана ремонта тракторных и сельскохозяйственных машин Гусевской и Десногорской МТС за период с 1 по 5 января 1955 года, исполнокома райсовета и бюро райкома КПСС отметили, что за этидни вспомогательную мастерскую Лесникова и Гусевскую машинно-тракторные станции работу по ремонту тракторов и сельхозмашины проводили неупорядоченно и не выпустили из ремонта ни одного трактора. Исполнокомом райсовета и бюро райкома постановлено переключение тракторов на другой участок, чтобы результаты выполнения на одной из МТС не проскакивали.

Краснодарская райподполомка и районкома КПСС, установлены нормы для научения личному составу на накладении и вывозку удобрений за этажи пятиэтажки с 1 по 5 января 1955 года оставлены за холмом и Балашином, который вывез на 55 тонн, торф-батом.

На подсобном хозяйстве

На подсобном хозяйстве состоялась встреча генерального директора АО «Гусевский машиностроительный завод» Бориса Ивановича Балашина. На этой совещании было принято решение создать в конце апреля в Балашуге (Нижегородская) конференцию стран Азии и Африки. Конференция, как явно из коммюнике совещания премьер-министров, будет проходить в соответствии с делу мира во всем мире, делу социального и социального развития Азии и Африки. Газеты азиатских стран считают очень важным, что в предстоящей конференции примет участие Китай. Был сотруженником статьи Катя — «Новая газета» — «новоземленцы решено азиатских проблем, нечто не может помешать Китаю играть важную роль в азиатских делах».

Созыв этой конференции, в которой уже согласились принять участие 15 азиатских и африканских стран, весьма значителен. Он показывает, что вопросы сохранения мира в Азии и Африке работают не только народы, но и правительства этих стран. Независимо от различий общественного строя отдельных государств Азии или Африки, их народы в своем стремлении покончить с колониальным гнетом, обеспечить независимость и мир.

Этим целям и поискаются конференции в Бадене, и в этом состоит ее значение. Но случайно американские инчестриали и некоторые западноевропейские колониальные державы непримиримые встремились соображениями оправдательной конференции и уже начали искать средства, чтобы помешать ее деятельности.

А. Шаталов.

15 января в клубе имени Ленина состоится

Большой концерт при участии артистов МОСКОВСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭСТРАДЫ

В народном зале клуба имени Гусь-Хрустального возбуджено дело о распространении брака Качиной Ивана Филипповича, проживающего г. Гусь-Хрустальный, ул. Тумская, дом 18, с Кузьмой Зоей Ивановой, проживающей г. Гусь-Хрустальный, Рязанской улицы, дом 2. С. Чакинин.



Колхозы Башкирской области, действительно готовятся к весеннему сну! Идет ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Заканчиваются очистка семян. Вывозятся на поля минеральные и местные удобрения.

На снимке: вывозка на поля органических удобрений в Колхозе имени Ленина Боронинского района. Фото Е. Комара.

Фотография ТАСС

</